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SPLOSNA NAVODILA

Prosimo, da navodila za vrednotenje dosledno upos$tevate.

Ob morebitnih tezavah pri vrednotenju se posvetujte s ¢lani predmetne komisije, lahko pokliCete na
brezpla¢no telefonsko Stevilko 080 39 33, in sicer:

= vtorek, 17. 4. 2018, od 14.00 do 17.00 in
= v Cetrtek, 19. 4. 2018, od 15.00 do 18.00.

Ce je zapisanih veé& odgovorov in ni razvidno, katerega predstavlja u¢enec kot pravilnega, ne
upostevate nobenega.

Precrtanih odgovorov ne vrednotite.

Ce je pravilnemu odgovoru dodano nekaj, kar ni pravilno (tudi &e je v oklepaju), odgovor ovrednotite
z ni¢ tockami.

Ce ugenec obkrozi, zapi$e, preérta ali poveze ve& odgovorov od zahtevanih, je naloga v celoti
ovrednotena z ni¢ to¢kami.

Pri nalogah, pri katerih je treba odgovor napisati z besedo, ne vrednotite slovni¢nih napak.

Slovni¢no nepravilno zapisanih odgovorov ne priznate, ¢e napaka popolnoma spremeni pomen
odgovora. Primer: U&enec namesto kvadrat zapise kvader.

Ce ugenec pravilno resi nalogo na svoj nadin in je to razvidno iz zapisa, dobi vse togke.
Ce ima naloga ve& med seboj povezanih delov, prvi del vrednotite neodvisno od nadaljevanja.
Naslednje reSevalne korake pri pravilnem nadaljevanju vrednotite tudi, ¢e je v prvem delu

racunska napaka, razen Ce to¢kovnik v posameznem delu naloge ne dolo¢a drugace.

NAVODILA ZA OZNACEVANJE V PREIZKUSIH UCENCEV

Dogovorjeni znaki za oznadevanje reSitev oziroma napak in pomanikljivosti v preizkusih:

v’ pravilen odgovor
/I nepravilen odgovor

¥ pomanikljiv ali manjkajo¢ odgovor

Znake in opombe zapisujemo:
= v preizkus znanja z rde¢im kemicnim svinénikom,
= praviloma na desno stran odgovora ali rauna oziroma zapisa,
= nikoli ez u€encev zapis.
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NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA ZA TOCKOVANJE
Prosimo vas:
= da obrazcev za toCkovanje ne prepogibate, spenjate ali kako drugace poskodujete,
= da ne piSete zunaj oznacenih polj.
1. Sifra uéenca
Pred izpolnjevanjem obrazca za toCkovanje preverite, ali se Sifra u€enca na preizkusu ujema s Sifro
ucenca na obrazcu za toCkovanje.
Ce obrazec za to¢kovanje nima Sifre u€enca, jo prepisite nanj s preizkusa znanja.

2. Vpisovanje tock

Tocke vpisujte s kemi¢nim svinénikom ali nalivnim peresom rdec¢e, modre ali ¢rne barve.

Naloga| Tocke
1a |1 [ e y u;treznpvoke_nce Ypiéit.g.z _arabvskimi
th |1 [% ] e g
1c | N L Ce ugenec naloge ni resil, vpisite érko N.
1d [ (™ ™1
1e |1 |™ ™I
11 | N 'E' i /( Vpiéitfa dosezeno Stevilo tock pri posamezni }
|| nalogi.
4 od: 6 I

3. Oznacevanje

Oznacevanje polj s svinénikom HB ali B je namenjeno branju z opti¢nim &italcem.
V blizino polj ne piSite drugih podatkov.

Naloga| Tocke . .
SEET Oznacite polje, ki ustreza doseZzenemu
tla |1 [" - Stevilu tock.
ib |1 | FfAA Pomembno je, da polja oznagite z navadnim
] S svinénikom.
.. In :

Priporo€amo vam, da najprej vpiSete dosezene toCke s kemic¢nim svinénikom pri vseh nalogah in Sele
potem s svinénikom oznacite polja za opti¢no branje.
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4. SesStevanje vsote tock

Skupaj

tock
VpiSite vsoto dosezenih to¢k vseh nalog in
k ustrezno oznacite.

Ce je $tevilo dosezenih togk enomestno,
potem v prvo polje vpiSite 0.

I8 >
BRI ES

Preverite:
o ali se vsota toCk vseh nalog ujema z vsoto oznacenih polj za dosezeno 1 tocko,

e ali se vsota to€k nalog na obrazcu ujema z vsoto tock, zapisano v preizkusu.

5. Uéenci s posebnimi potrebami

upp = /I Pri izpolnjevanju obrazca za tockovanje

preizkusa znanja u¢enca s posebnimi
potrebami je treba z navadnim svinénikom
oznacditi polje poleg kratice UPP.

6. Datum rojstva in spol

Z navadnim svinénikom oznacite spol, leto rojstva in mesec rojstva.

Spol M zZ—
Leto rojstva 2008 2009 == 2010
Mesecrojstva | ™ ™ & & &E K & K & W W M
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7. Popravki

= Ce se pri prepisu to¢k iz preizkusa znanja zmotite, napaéni odgovor preértajte, napisite
pravilno vrednost in se ob popravek podpiSite z zaCetnicami imena in priimka. Popravek ne
sme segati iz obmocja okenca.

= Ce se pri oznagevanju zmotite, to zradirajte in oznadite ustrezno polje.

Pravilno Nepravilno
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
1.a 1 |*95
1b 1 |*33
1.c 1 |*56
1d 1 *8
1.e 1 |*1
1.f 1 |*11
Skupaj 6
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
2.a 1 /%35
2b 1 |*32
2.c 1 |*6
2d 1 |*63
Skupaj 4
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
3.2 3.a1| 1 |* Ustrezna strategija reSevanja (npr. 45 + 28 =).
" 13.a.2| 1 |* Skupajimata 73 kock.

3.b |3.b.1| 1 |* Ustrezna strategija reSevanja (npr. 92 — 73=). | Toc¢ko 3.b.1 ucenec dobi tudi,
Ce je 3.a.2 napacen in je
strategija reSevanja ustrezna.

3.b.2| 1 |* Manjka jima $e 19 kock. Tocko 3.b.2 u€enec dobi, ¢e
njegov rezultat sledi iz 3.b.1.
Skupaj 4

Primer vrednotenja 3. naloge: Ce je uCenec zapisal 45 + 28 = 72, dobi tocko 3.a.1 zaradi pravilne
strategije, ne dobi pa toCke 3.a.2. Ce iz tega nadaljuje v 72 + koliko = 92 (ali 92 — 72 =), dobi tocko
3.b.1. Ce Se pravilno izracuna 20, dobi tudi to¢ko 3.b.2.

Ce ugenec v 3.a.1 ali 3.b.1 uporabi napaéne podatke (uporabi podatke, ki niso podani v nalogi), teh
dveh to€k ne dobi. Dobi pa tocki 3.a.2 ali to¢ki 3.b.2, €e je v nadaljevanju pravilen izraun (npr. prepiSe
podatek 93 kock namesto 92 in izraCuna pravilno, 93 — 73 = 20).
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
4.a ¢
Telo Ime telesa Crtini prikaz Stevilo
kvader [ 6
valj Il 4
krogla 11 4
stoZec Il 2
4.a1| 1 |* Pravilno izpolnjen prvi stolpec (imena teles). Crtieni prikaz I je lahko
4.a.2| 1 |* Pravilno izpolnjen drugi stolpec (&rtiéni prikazi). |v obliki+HHt|.
4.a.3| 1 |* Pravilno izpolnjen tretji stolpec (Stevila teles).
4.b ¢ Ucenec lahko namesto
barvanja oznaci posamezno
ﬁ polje s krizcem, kljukico ali
kako drugace.
4.b.1| 1 |* Pravilno narisani 2 vrstici. Prikaz z vrsticami se mora
4b.2) 1 |* Pravilno narisani $e 2 vrstici. ujemati s preglednico iz 4.a.
Ce je napacno prestel telesa,
ne dobi tocki 4.a.2 in 4.a.3.
Ce prikaz z vrsticami ustreza
Stevilom v preglednici (4.a),
dobi tocki 4.b.1in 4.b.2.
4.c 1 | * Najvec je kvadrov.
Skupaj 6
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
5.a 1 * Obkrozen pravokotnik, katerega polovica je Ce je ugenec poleg pravega
obarvana. pravokotnika obkrozil Se
katerega, tocke 5.a ne dobi.
5b1 1 |41
3
5b.2] 1 |4 1
5.b >
5b3 1 |4 1
4
5.c 1 * ObkroZena njiva, za katero velja, da je na Ce je ugenec poleg prave
polovici posajena koruza (srednja njiva). njive obkrozil Se katero, tocke
5.c ne dobi.
Skupaj 5
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
6.a.1| 1 |* Vratav ucilnici so visoka: 2 m. V vsaki vrstici mora biti
6.a.2| 1 |* Steklenica soka dr: 1. obkrozena samo ena smiselna
6.a Pr— . koli¢ina.
6.a.3 1 Dojencek tehta: 5 kg.
6.a4| 1 |* Kepica sladoleda stane: 1,50 €.
6.b 6.b.1 1 |* Obkrozeno 5kg. Ce ima ugenec obkroZeno
6.b.2] 1 |* Obkrozeno 6 kg. poleg 5 kg in 6 kg Se en
napacen odgovor, dobi to¢ko
6.b.1.
Ce ima ucenec poleg samo
enega pravilnega odgovora
obkrozen $e vsaj en napacen
odgovor, ne dobi toCke 6.b.1
in ne dobi tocke 6.b.2.
Ce ima ucenec obkrozeno
poleg 5 kg in 6 kg Se vec kot
en napacen odgovor, ne dobi
toCke 6.b.1 in ne dobi tocke
6.b.2.
Skupaj 6
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
7.a 1 1%15,12,9,6,5, 3,2
7.b 1 |* Vlevem delu drevesa vstavljeno 12, 15 in
v desnem delu vstavljeno 2, 3, 5, 6, 9.
7.c 1 |
Soda Stevila -Soda-Stevila-
12,6,2 3,5,9,15
7d |[7.d1| 1 |* Zapisan radun, katerokoli liho Stevilo
pomnozeno s sedem. IzraCun mora biti
pravilen. Npr. 13 - 7 = 91
7.d.2| 1 |* Obkrozen DA.
Skupaj 5
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
8.a Eden od:
¢ pravokotnik
¢ stirikotnik
8.b 1 |Eden od:
*(C,6)
*6,0)
8.c 1 | * Vpolju (E, 5) narisana kriva nesklenjena ¢rta.
8.d 1 |Eden od:
*(D, 1)
*(1,D)
Skupaj 4

Skupno Stevilo tock: 40
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